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10.1. Studentski zbor

Studentski zbor Sveučilišta u Zadru je stu-
dentsko izborno predstavničko tijelo koje 
štiti interese studenata, sudjeluje u odluči-
vanju u tijelima Sveučilišta u Zadru i pred-
stavlja studente u sustavu visokog obrazo-
vanja. To je nestranačko, nezavisno i nepo-
litičko tijelo studenata/ica preddiplomskog 
i diplomskoga studija Sveučilišta u Zadru. 
Sastoji se od studentskih predstavnika i nji-
hovih zamjenika na Odjelima te predstav-
nika studenata sa sveučilišne liste koji se 
biraju u ožujku svake druge godine. Oni 
zajedno čine Skupštinu Studentskog zbora 
iz čijih se redova bira troje studenata/ica 
koji su članovi Senata Sveučilišta u Zadru. 

Studentski zbor Sveučilišta u Zadru ne dje-
luje aktivno samo na razini Sveučilišta u 
Zadru nego i na razini čitave države ime-
novanjem predsjednice Studentskog zbora 
Sveučilišta u Zadru Ane Šašek za v. d. pred-
sjednice Hrvatskog studentskog zbora.

Važno je napomenuti kako rad članova 
Studentskog zbora nije ograničen samo i 
isključivo na rad studentskih predstavnika 
na svojim odjelima nego je svaki od njih 
aktivno uključen u sve procese povezane 
sa studentskim standardom i studentskim 
statusom na Sveučilištu, pa tako i u na-
šoj zemlji. Studentski predstavnici su na 
raspolaganju studentima i za pitanja koja 
nisu nužno vezana uz studiranje ili uz 
Sveučilište.

Predsjedništvo Studentskog zbora u aka-
demskoj godini 2010./2011. prema Statutu 
Studentskog zbora čini pet članova.

Studentski projekti

Svake akademske godine raspisuje se 
natječaj za studentske projekte za koje 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i špor-
ta daje financijska sredstva. U prošloj aka-
demskoj godini realizirani su projekti:

Student-mentor. Ovim se projektom želi 
potaknuti osnivanje novog sustava potpo-
re studentima prve godine. 

Volontiram. Projekt uključuje razne volon-
terske aktivnosti studenata tijekom cijele 
godine.

Projekt je počeo s radom u ožujku 2008., 
a nastavljen je u 2009. i 2010. Tijekom 
cijele studijske godine odvijaju se sljedeće 
aktivnosti: organiziranje rasprava o volon-
tiranju na razini Sveučilišta, promoviranje 
volontiranja plakatiranjem i putem medi-
ja, organiziranje edukacijskih radionica za 
volontere na kojima se volonteri upoznaju 
sa svojim pravima, obvezama i odgovor-
nostima, s posebnim naglaskom na načelu 
zabrane iskorištavanja volonterskog rada, 
educiranje organizatora volontera, orga-
niziranje osposobljavanja volontera za 
određene poslove (npr. edukacija za rad s 
djecom s poteškoćama u učenju), surađiva-
nje s udrugama i institucijama na području 
Zadarske županije koje organiziraju vo-
lonterske aktivnosti, pripremanje tiskanih 
materijala za volontere i slično. U aktivno-
stima je sudjelovalo gotovo 150 studenata.

STUDENTI  
I STUDENTSKI 
ŽIVOT

1 0 .
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U organizaciji Hrvatske mreže volonter-
skih centara četiri studentice su educirane 
za poslove menadžmenta volontera. Na 
Okruglom stolu "Prevencija suicida i nasi-
lja u obiteljima hrvatskih branitelja obolje-
lih od PTSP-a na području Zadarske župa-
nije", u svibnju 2009., voditeljica projekta 
održala je predavanje pod nazivom Osobni 
i društveni značaj volontiranja, a projekt 
je predstavila i na Danima studentskog 
aktivizma koji se održavaju svake godine. 
Predstavnici zadarskih studenata sudjelo-
vali su drugu godinu za redom na Danima 
volonterskog rada u Splitu te ponovno or-
ganizirali proslavu Međunarodnog dana 
volontera. U suradnji s Udrugom socijalnih 
radnika Zadar i Studentskim savjetovali-
štem provedeno je istraživanje o potreba-
ma otvaranja volonterskog centra u Zadru, 
koje je tiskano u brošuri, a rezultati su jav-
no predstavljeni u studenom 2009. 
Francopholie: kazališna grupa. Radionica 
okuplja mlade studente/ice koji žele produ-
biti svoje znanje francuskog jezika i kulture. 
Interliber. Interliber Zagreb je tradicional-
ni sajam knjige i medija koji se održava 
svake godine. 
Klapa Kondura na Omišu 2010. godine. 
Sveučilišna klapa svake godine nastupa na 
natjecanju klapa.
Sa(n)jam knjige. Upoznavanje studenata 
knjižničarstava sa svim važnijim književ-
nim posrednicima u Hrvatskoj.
Sudjelovanje u radionici montaže etnograf-
skog filma i festivalu Etnofilm. Studenti et-
nologije sudjelovali su u travnju 2010. u 
Rovinju.
Posjet tvrtkama Intinova d.o.o. i Com 
Prom d.o.o. iz grupacije Calzedonia. 
STARCO 2010. Studentska arheološka 
konferencija održana je u travnju 2010. 
godine u Makedoniji. 
Ritam kulturizma. Projekt studenata 
Odjela za turizam i komunikacijske zna-
nosti, a sastoji se od izložbe fotografija, 
predavanja, projekcija filmova i radionica.

Dani sociologije. Jedan od ciljeva projekta 
je aktualiziranje sociologije kao znanosti 
u studentskoj populaciji. Ovim projektom 
želi se potaknuti studente/ice na kritičko 
razmišljanje i sudjelovanje u raspravama 
vezanima za sociološke tematike.
Stručno usavršavanje u Saloni i Splitu. 
Posjet studenata povijesti umjetnosti arhe-
ološkim lokalitetima u Splitu i okolici.
Ruski dani 2009 +1. Projekt se odnosi na 
kulturne stereotipe ruske i sovjetske kulture.
Dani studenata knjižničarstva (DASKA). 
Ovogodišnja je tema bila Osobe s poseb-
nim potrebama kao korisnici knjižnica. 
Projekt okuplja studente knjižničarstva i 
informacijskim znanosti sa svih sveučilišta 
u Hrvatskoj.
Libraries in the digital age (LIDA) 2010. 
Godišnja međunarodna konferencija 
"Libraries in the Digital Age (LIDA)" bavi 
se promjenama u okruženju knjižnica i in-
formacijskih ustanova te uslugama u digi-
talnom svijetu. 
Povijest međunarodnih odnosa tijekom 
Hladnog rata. Organiziraju studenti di-
plomskog studija povijesti u sklopu speci-
jalističkog kolegija Hrvatska i međunarod-
ni položaj socijalističke Jugoslavije.
EFPSA Congress 2010. – Free Your Mind. 
Sudjelovanje na kongresu europskih stude-
nata psihologije.
Dani povijesti. Dani povijesti organizirani 
su kako bi predavanjima prema unaprijed 
određenoj temi proširili znanje studenata 
na ležeran i zanimljiv način.
Rostra. Časopis Kluba studenata povijesti 
objavljuje studentske radove. Rostra je na-
kon četiri izašla broja postala najopširniji, 
ali i najkvalitetniji studentski časopis na 
Sveučilištu. 
8th International "Bordel Crossings" 
Student Conference. Cilj projekta je pove-
zivanje etnologa i drugih struka na među-
narodnoj razini, razmjena mišljenja, znan-
stvenih teza i članaka. 
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9. međunarodna Alpe-Adria konferencija 
psihologa. Znanstveno-istraživačka konfe-
rencija održana u Klagenfurtu.

Via Egnatia Foundation. Projekt se odnosi 
na putovanje antičkom stazom Via Egnatia 
te raznim aspektima života zemalja kroz 
koje prolazi spomenuta staza.

Terenski rad u Grazu. Terenski rad stude-
nata etnologije i kulturne antropologije na 
petodnevnom istraživanju na hodočastili-
štu u Austriji.

Posjet Centru za poremećaje spavanja 
Vrapče. Cilj posjeta je upoznavanje dija-
gnostičko-istraživačkog segmenta lanca u 
svrhu pozitivnog efekta praktičnog rada, 
na stvaranje iskustva, lakše učenje i otva-
ranja vidika studentima.

Dani arheologije. Cilj ovoga projekta je 
upoznavanje šireg kruga studenata s arhe-
ologijom i njezinom interakcijom s drugim 
znanostima. 

Irski dani 6. Cilj projekta je promocija ir-
ske kulture i djelovanja te demonstracija 
interkulturalnosti i njezinih blagodati. 

10.2. Studentski šport

10.2.1. Centar za tjelovježbu i 
studentski šport

U akad. god. 2009./10. Centar za tjelovjež-
bu i studentski šport organizirao je sljedeće 
aktivnosti:

-	 prijateljska međunarodna utakmica u 
ženskoj košarci s ekipom Tehnološkog 
Sveučilišta iz Kaunasa (Litva). Utak-
mica je održana 3. 5. 2010. u sportskoj 
dvorani Jazine, a naša sveučilišna ekipa 
pobijedila je rezultatom 66 : 53

Prijateljska međunarodna utakmica u 
ženskoj košarci s ekipom Tehnološkog 
Sveučilišta iz Kaunasa (Litva)
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-	 radionica Mini košarke na manifestaciji 
"Zemlja bez granica" održanoj u Za-
dru od 3. do 8. 8. 2010. 

-	 u okviru programa kolegija Kinezi
ološka kultura 1 studenti su zimski se-
mestar vježbali u teretani u dvije grupe

-	 u okviru programa Kineziološke kul-
ture 3 organiziran je tečaj jedrenja, osi-
guran je besplatan brod te su studenti 

u četiri grupe (20 studenata) stekli os-
novna znanja o jedrenju 

-	 u sklopu obveznog kolegija Kineziološka 
kultura na Odjelu za knjižnjičarstvo or-
ganizirano je planinsko pješačenje na 
Paklenicu u travnju 2010. godine 

 - ženska košarkaška ekipa sudjelovala je 
na turniru"Alpe-Adriatic Female Uni-
versity Basketball Tournament" na 
Sveučilištu u Pečuhu od 13. do 16. 5. 
2010., a ekipa Sveučilišta u Zadru os-
vojila je treće mjesto

-	 ženska košarkaška i odbojkaška ekipa 
Sveučilišta u Zadru nastupila je na 
Hrvatskim svjetskim igrama mladih 
održanih u Zadru od 18. do 22. 7. 
2010. te su osvojile prvo mjesto i zlatnu 
medalju.

10.2.2. Zadarski sveučilišni 
športski savez

Zadarski svučilišni športski savez osno-
van je u akad. god. 2006./07. Nakon 
uspostavljanja temeljnih predispozicija 
za razvoj sveučilišnog športa, u prošloj 
akademskoj godini naglasak je stavljen 
na razvoj međunarodne suradnje. Tako 
je djelatnost saveza krenula u više smje-
rova: lokalnom, nacionalnom i međuna-
rodnom. Savez je nastavio s uobičajenim 
programskim aktivnostima (treninzi eki-
pa u 10 športova, Sveučilišni šahovski 
turnir). Na nacionalnoj razini Zadarski 
sveučilišni športski savez sudjelovao je 
na Sveučilišnom športskom prvenstvu 
Republike Hrvatske u pet športova. 
Aktivan je u radu Europskog sveučiliš-
nog športskog saveza (EUSA). Od svib-
nja 2010. godine predsjednik Zadarskog 
sveučilišnog športskog saveza je Kristijan 
Petrišić. U studenom 2010. godine malo-

Studenti u teretani 
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nogometna studentska ekipa sudjelova-
la je na Međunarodnom humanitarnom 
studentskom turniru "Sarajevo 2010" 
na kojem su se natjecali studenti iz bal-
kanskih zemalja. Zadrani su osvojili 5. 
mjesto. 

Kontakt: 

Zadarski sveučilišni športski savez

Obala kralja Petra Krešimira IV. 2

23000 Zadar

Tel/fax: +358 (0)23 200 789

Mob.: +385 (0) 98/ 139 8371

e-mail: unisportzadar2@gmail.com

10.3. Studentsko 
savjetovalište

Studentsko savjetovalište osnovano je 18. 
siječnja 2007. na prijedlog Odjela za psi-
hologiju, a s namjerom da se odgovori na 
sve veće potrebe naših studenata za kva-
litetnijim i uspješnijim studiranjem. Osim 
djelatnika Odjela za psihologiju u radu 
Studentskoga savjetovališta surađuju i dje-
latnici s odjela sociologije, pedagogije i fi-
lozofije.

Primarni cilj podrške i pomoći u 
Savjetovalištu je omogućiti svim studenti-
ma brže i efikasnije studiranje, kao i op-

ćenito višu razinu kvalitete života tijekom 
studiranja. Uspjeh u studiju usko je po-
vezan s psihološkim funkcioniranjem po-
jedinca, s uspješnošću korištenja vlastitih 
potencijala, kao i s vještinama suočavanja 
s neizbježnim poteškoćama koje donosi 
studentski život. Neuspjeh u rješavanju re-
alnih životnih poteškoća negativno utječe 
na vrijeme i kvalitetu studiranja te na opću 
razinu psihološke prilagodbe. 

Studentsko savjetovalište danas ima četiri 
osnovna oblika djelatnosti: individualno 
savjetovanje, tematske radionice, javnu 
prezentaciju i istraživačku djelatnost. 

Od ožujka 2008. godine, kada je otvore-
no Studentsko savjetovalište, do prosinca 
2010. godine u Savjetovalištu je održano 
približno 700 sati individualnog savje-
tovanja. Trenutačno individualni rad sa 
studentima provodi sedam savjetnika, a 
savjetovanja se dogovaraju putem tele-
fona, e-poštom ili osobnim kontaktom. 
Najčešći problemi s kojima se studen-
ti obraćaju su: tjeskoba, strah od ispita, 
problemi u partnerskim i obiteljskim od-
nosima, problemi s učenjem, usamljenost 
itd. Na individualna savjetovanja najčešće 
dolaze studenti prve godine. U podjed-
nakom su broju zastupljeni studenti svih 
odjela Sveučilišta u Zadru. 
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Iznimno popularnima pokazale su se i te-
matske radionice za poticanje rasta i ra-
zvoja ličnosti te radionice za razvijanje i 
unapređivanje specifičnih akademskih i 
životnih vještina. Radionice se organizi-
raju za studente Sveučilišta u Zadru, ali 
i za volontere i djelatnike Savjetovališta. 
Organizirana je i supervizija savjetnika. 
Do sada je organizirano 12 radionica za 
studente i 11 radionica za djelatnike i vo-
lontere u Studentskom savjetovalištu. S 
obzirom na tematiku, radionice odgovara-
ju na potrebe studenata Sveučilišta i vrlo 
su raznolikog sadržaja: Studij je počeo – 
Kako se snaći?, Učenje bez muke, Ispitna 
anksioznost, Kako uspješno učiti, Kritičko 
mišljenje, Stres i suočavanje sa stresom, 
Kognitivne mape, Seksualnost, Partnerski 
i obiteljski odnosi, Kamo nakon faksa?, 
Studenti s posebnim potrebama na fak-
su, Kako reći NE?, Hranimo se zdravo!, 
Volontiranje – pravilnici, uvjeti, Pisanje 
projektnih prijedloga, Komunikacijske vje-
štine u savjetovanju i dr.

Jedna od djelatnosti Savjetovališta je jav-
na prezentacija u obliku izrade tematskih 
letaka, brošura i skripta, a s ciljem popu-
larizacije psihologijskih spoznaja, edu-
kacije i poticanja samopomoći. Izrađeni 
su letci sa sljedećim sadržajima: Strah 
od javnih nastupa, ispitna anksioznost, 
Samopoštovanje, Usamljenost, Poremećaji 
prehrane, Kognitivne mape, Brucoš i – upi-
sao/la sam faks, a što sad?, Gubitak voljene 
osobe i dr. Na web stranici Savjetovališta 
(ww.unizd.hr/savjetovaliste) studenti mogu 
saznati sve o aktivnostima u Savjetovalištu, 
preuzeti letke i brošure, saznati koje knji-
ge i stručnu literaturu im preporuču-
ju za čitanje njihovi kolege – volonteri u 
Savjetovalištu, odabrati edukativnu radio-
nicu koja ih zanima i prijaviti se za sudje-
lovanje telefonski ili elektroničkim putem.

Brojne aktivnosti u Studentskom savjeto-
valištu zasnovane su na volonterskom radu 
djelatnika i studenata našega Sveučilišta. 
Od početka rada u rad Savjetovališta, na 
različitim poslovima, uključeno je tridese-
tak studenata – volontera. Ova aktivnost 
temelji se na rezultatima najnovijih istra-
živanja koja pokazuju da je u određenim 
područjima rada studentskih savjetovali-
šta potrebno same studente i razvijati tzv. 
programe Studenti za studente. To znači 
da Studentsko savjetovalište, osim indivi-
dualnog i grupnog rada sa studentima, u 
svojoj djelatnosti ima i edukaciju volontera 
te poticanje naših studenata da se uključe 
kroz različite aktivnosti (vođenje grupa 
za učenje, uključivanje u rad radionica, 
provođenje istraživačkih projekata i sl.) u 
rad Studentskog savjetovališta, Sveučilišta 
i šire zajednice. Treba napomenuti da je 
za realizaciju ovih projekata Studentsko 
savjetovalište dobilo financijsku potporu 
Grada Zadra i Zadarske županije.

U akademskoj godini 2009./2010. nastav-
ljen je rad na dvama studentskim projek-
tima: Student mentor i Zdravi student, a 
još dva projekta Savjetovalište podržava: 
Nasilje među mladima i Volontiram.
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Projekt Student mentor pokrenut je s ci-
ljem pružanja pomoći studentima prve go-
dine u prilagodbi na studij, kao i pružanje 
pomoći u učenju kako bi što uspješnije za-
vršili prvu, često znanu i kao eliminacijsku 
godinu studija. Studenti viših godina do-
brovoljno se javljaju kako bi svojim isku-
stvom i savjetima pomogli studentima prve 
godine. U prvoj fazi projekta 14 studenata 
prošlo je 30 sati edukacije iz područja vrš-
njačke podrške, komunikacijskih vještina, 
rješavanja problema, razvoja djelotvornih 
metoda učenja i dr. U drugoj fazi oni su 
educirali drugih 30 studenata sa svih odje-
la Sveučilišta u Zadru. Ti studenti su na 
početku akademske godine 2009./2010. 
predstavljeni na odjelima studentima prve 
godine kao njihovi studenti–mentori koji-
ma se mogu obratiti kada im je potrebna 
neka informacija ili pomoć.

Projekt Zdravi student osmislili su studen-
ti volonteri pod mentorstvom djelatnika 
Savjetovališta. Cilj projekta je upoznava-
nje studenata sa suvremenim spoznajama 
iz različitih područja zaštite zdravlja i pre-
vencije ovisnosti. Projekt je organiziran 
u dva dijela. U prvom dijelu volonteri su 
proveli istraživanje među zadarskim stu-
dentima kojim su nastojali ispitati njihove 
prehrambene navike, navike konzumiranja 
alkohola i cigareta te kako takva ponaša-
nja utječu na njihovu percepciju vlastitoga 
zdravlja. Rezultati provedenog istraživa-
nja prezentirani su na 2. hrvatskom kon-

gresu primijenjene psihologije: Jović, M., 
Ivuša, L., Ožaković, D.: Navike pušenja i 
konzumiranja alkohola među studentima 
i na 23. europskoj konferenciji iz zdrav-
stvene psihologije: Marić, N., Oštrić, D.: 
Socio-economic correlates of eating habits, 
tendencies and beliefs among students. 
Nadalje, u drugoj fazi projekta provedene 
su dvije edukativne radionice za studente 
čiji cilj je bio prevencija rizičnih zdravstve-
nih ponašanja: Kako reći ne?! i Hranimo 
se zdravo! U sklopu ovoga projekta omo-
gućili smo studentima da potpuno anoni-
mno šalju svoja pitanja vezana za zdravlje 
i zdravstvene probleme na adresu pitaj.
lijecnika@gmail.com, a na njih im odgo-
varaju dvije liječnice, specijalistice školske 
medicine. 

Projekt Zdravi student nastavljen je i tije-
kom akademske godine 2009/2010. U sklo-
pu projekta organiziran je Tjedan zdravlja, 
od 10. do 14. 5. 2010., koji je uključivao 
niz aktivnosti usmjerenih na promociju 
zdravlja u studentskoj populaciji: predstava 
"Ana i Mia", radioemisija na temu zdrav-
stveno savjetovanje studenata, predstav-
ljanje rezultata istraživanja Zdravstvene 
navike studenata i zdravstvenog vodiča za 
studente, projekcija filma "Mi djeca s ko-
lodvora ZOO", "Zdravi stol". 

Kako bi svojim studentima omogućili što 
bolje i kvalitetnije studiranje, u sklopu 
ovoga projekta na svojoj smo web strani-
ci pokrenuli zdravstveni vodič za studente. 
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Naime vrlo mali broj studenata informiran 
je o tomu kako je organizirana zdravstve-
na zaštita studenata, koja su njihova pra-
va i obveze, a što je posebno izraženo kod 
studenata koji dolaze studirati u Zadar iz 
drugih dijelova Hrvatske. Odgovore na 
ova i mnoga druga pitanja mogu prona-
ći u zdravstvenom vodiču na web stranici 
www.unizd.hr/savjetovaliste.

 Znanstveno-istraživački projekt Nasilje 
među mladima i nasilje u obitelji pokrenuli 
su studenti psihologije, a rezultati istraži-
vanja prezentirani su na konferencijama u 
Poreču i Osijeku. 

Projekt Volontiram je projekt Studentskog 
zbora Sveučilišta u Zadru, a Studentsko 
savjetovalište ponudilo je pomoć u izvedbi: 
od idejnih rješenja pojedinih faza do kon-
kretnih – korištenja prostorija Studentskog 
savjetovališta za sastanke, administrativ-
no-tehničke poslove, pomoć u organizaciji 
radionica za volontere, pomaganje stude-
nata psihologije (volontera Savjetovališta) 
u pojedinim fazama pripreme i izvođenja 
projekta i slično. Zahvaljujući ovom pro-
jektu stvorila se cijela mreža nove gene-
racije zadarskih volonterki i volontera 
(njih više od 90) koji aktivno volontiraju 
u različitim ustanovama (dječjim vrtići-
ma, školama, domovima za starije osobe, 
udrugama za pomoć osobama s posebnim 
potrebama, studentskom savjetovalištu...). 
Raspon sati volontiranja po studentu kre-
će se od pet do čak 300.

Projekt How Yes No. Zajednički pro-
jekt Studentskog savjetovališta i Gradske 
knjižnice Zadar namijenjen je mladima 
srednjoškolskog uzrasta. Osnovni ciljevi 
projekta su na razumljiv i prihvatljiv način 

mlade potaknuti na uočavanje i rješavanje 
nekih njihovih problema te poboljšanje 
kvalitete života. Radionice za srednjoškol-
ce organiziraju i provode studenti volon-
teri u Studentskom savjetovalištu. Projekt 
uključuje šest radionica: 1) Kako da učenje 
ne bude mučenje, 2) Kako da ne štekam 
u komunikaciji, 3) Kako da ne kažem DA 
(kako reći NE), 4) Kako da ne gubim sa-
mopouzdanje i samopoštovanje, 5) Kako 
da ne ostane sve u meni – izražavanje emo-
cija i 6) Kako da ne živim nezdravo.

Od 1. do 4. srpnja 2009. u Studentskom 
savjetovalištu je održan završni sastanak 
svih partnera u međunarodnom Tempus 
DUCAS projektu – Developing university 
counseling and advisory services. U radu je 
sudjelovalo 17 sudionika sa Sveučilišta u 
Zadru, Sveučilišta u Rijeci i Sveučilišta u 
Zagrebu te kolege s pet partnerskih sveu-
čilišta iz zemalja Europske unije. U sklopu 
ovoga projekta provođeni su zajednički 
istraživački projekti i razmjena iskustava. U 
prvoj fazi organiziran je posjet studentskim 
savjetovalištima na pet europskih sveučili-
šta koja su uključena u projekt: Sveučilište 
u Groningenu (Nizozemska), Sveučilište 
u Goteborgu (Švedska), Sveučilište u 
Southamptonu, Sveučilište u Strathclydeu 
(Velika Britanija) i Sveučilište u Helsinkiju 
(Finska). Koristeći iskustva studentskih 
savjetovališta koja smo posjetili, namjera 



389

 G
od

iš
nj

ak
 S

ve
uč

ili
št

a 
u 

Z
ad

ru
   

09
/1

0 
   

   
st

u
d

en
ti

 i
 s

tu
d

en
ts

ki
 ž

iv
o

t 
    

    
    

    

nam je da i u okvirima našega Sveučilišta 
stvorimo mjesto gdje studenti mogu naći 
odgovore na pitanja i probleme koji ih 
muče, ali gdje se mogu usavršiti ili realizi-
rati neke svoje vještine i znanja. Nadamo 
se da će i naše Savjetovalište, poput onih 
na svim suvremenim sveučilištima, posta-
ti sastavni i vrlo važan element sveučilišta 
čija će aktivnost pridonijeti prilikom ocje-
njivanja i vrednovanja Sveučilišta. 

TEMPUS projekt EduQuality

Ove godine Savjetovalište je uključeno 
u novi TEMPUS projekt EduQuality – 
Education for Equal Opportunities at 
Croatian Universities koji su pokrenuli 
Povjerenstvo za studente s invaliditetom i 

Ured za studente s invaliditetom Sveučilišta 
u Zagrebu. Generalni cilj ovoga projekta 
je izjednačavanje mogućnosti u visokom 
obrazovanju za studente s invaliditetom u 
Republici Hrvatskoj, ostvarivanjem neko-
liko specifičnih ciljeva projekta: 

-	 unapređenje postojećih i razvoj novih 
oblika podrške u izjednačavanju 
mogućnosti za studente s invaliditetom

-	 pokretanje stvaranja nacionalnih stand-
arda i smjernica za razvoj pristupačnosti 
visokog obrazovanja (prijedlog nacion-
alnog dokumenta)

-	 osiguranje dostupnosti, održivosti 
i kvalitete sustava podrške za 
izjednačavanje mogućnosti u visokom 
obrazovanju.

10.4. Studentske udruge

Klub studenata sociologije 
Antifjaka

Klub studenata sociologije Antifjaka bavi 
se animacijom studentskog života, promo-
cijom i poticanjem kulturnih događanja 
i društvenog angažmana te poticanjem 
stručnog mišljenja i praktične primjene na-
učenog na polju sociologije. Kroz specijali-
zirane aktivnosti svojih članova Antifjaka 
potiče promicanje sociologije kao stru-
ke i unapređivanje studija sociologije na 
Sveučilištu. Članovi Kluba aktivno se zala-
žu za ostvarivanje obrazovnih, društvenih 
i kulturnih interesa studenata, za zaštitu 

Studentsko savjetovalište
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standarda i socijalnog statusa studenata, 
kao i za puno poštovanje studentskih pra-
va i sloboda, u čemu surađuju s ostalim 
studentskim organizacijama, naročito sa 
Studentskim zborom Sveučilišta u Zadru.

Udruga studenata knjižničarstva  
Ex Libris

Udruga se bavi okupljanjem studenata 
knjižničarstva Sveučilišta u Zadru, surađu-
je s Odjelom za knjižničarstvo Sveučilišta 
u Zadru, organizira skupove i seminare za 
članove Udruge, organizira stručne izlete 
i putovanja vezana uz ciljeve i djelatnost 
Udruge; povezuje se i surađuje s drugim 
studentskim i sličnim organizacijama na 
Sveučilištu, u Hrvatskoj i u svijetu. 

Kontakt: lbratovic@student.unizd.hr

Udruga studenata psihologije Kasper

Ciljevi udruge su: poticanje suradnje među 
studentima psihologije radi rješavanja 
studentskih problema, poboljšanje uvjeta 
studija i nastave iz područja psihologije, 
organiziranje kulturnih, zabavnih i re-
kreacijskih aktivnosti za članove udruge, 

održavanje tribina iz područja psihologije, 
sudjelovanje na domaćim i međunarodnim 
skupovima i seminarima. Svoju djelatnost 
ostvaruju i kroz projekte, kao što su: Dani 
seksualnosti, Tjedan psihologije, Tjedan 
mozga i Student – Mentor.

Kontakt: uspkasper@gmail.com

Klub studenata geografije

Cilj udruge je okupljanje studenata geo-
grafije kao struke i poticanje djelatne skr-
bi za ostvarivanje kulturnih i znanstvenih 
interesa studenata geografije, ali i ostalih 
studenata Sveučilišta u Zadru. Radi ostva-
rivanja ovih ciljeva, udruga se bavi organi-
ziranjem projekata, skupova, izleta, preda-
vanja, suradnjom s organizacijama i insti-
tucijama sličnih interesa, kao i suradnjom 
s kolegama s ostalih sveučilišta. 

Kontakt: goran.vukovic.si@gmail.com

Klub studenata povijesti KSP

Ciljevi kluba su promicanje bogatijeg stu-
dentskog života kako u znanstvenim tako 
i u izvannastavnim aktivnostima, poticanje 
suradnje među studentima povijesti i rješa-
vanje studentskih problema. Svoju djelat-
nost obavljaju putem projekata kao što su: 
Dani povijesti, časopis "Rostra", stručna 
putovanja i sudjelovanje na konferenciji. 
Kontakt: kspzadar@gmail.com
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Aegee Zadar 

Ovo je najveća studentska europska orga-
nizacija koja okuplja više od 17 000 stude-
nata iz 240 sveučilišnih gradova iz Europe. 
Teži unapređenju europske integracije i su-
radnje među europskom mladeži. Udruga 
organizira: ljetne škole i tečajeve jezika, 
međunarodne studentske konferencije, 
kulturne razmjene, športska događanja, 
kulturne i zabavne događaje (balovi, kar-
nevali, božićni i novogodišnji događaji).

Kontakt: aegeezadar@gmail.com

Francofolie – studentska kazališna 
udruga Zadar

Ovo je udruga Odsjeka za francuski jezik i 
književnost pri Sveučilištu. Rad Udruge sa-
stoji se od rada sa studentima na uprizorenju 
kazališnih komada na francuskom jeziku. 
Studenti će kroz kazališnu radionicu sudje-
lovati u dramskim vježbama (vježbe govo-
ra, vježbe kretanja) kojima će steći potrebne 
glumačke vještine. Članovi su studenti koji 
su izabrani za glumce u kazališnom koma-
du. Za studente sa studija Francuskog jezi-
ka i književnosti sudjelovanje u kazališnoj 
radionici nosi 2 ECTS boda.

Kontakt: gendaivan@gmail.com 

Udruga studenata menadžmenta 

Udruga studenata menadžmenta osno-
vana je početkom 2007. godine s ciljem 
promicanja i razvitka ekonomije, odnosno 
menadžmenta kao znanosti suvremenog 
društva, posebice organiziranjem i usmje-
ravanjem članova Udruge za ostvarivanje 
zajedničkih interesa studenata studija me-
nadžmenta. U svrhu ostvarivanja postav-
ljenih ciljeva Udruga komunicira između 
studenata ekonomskog smjera, upravnih 
tijela Sveučilišta i ostalih institucija.

Kontakt: usmzd@usmzd.hr 


